

Счастье своими руками!

Городская благотворительная ярмарка под таким названием прошла в Доме музыки и кино «Комсомолец».

Наш Дворец не остался в стороне от такого доброго дела.



Ребята из Совета активов учащихся «ШАГ» организовали на ярмарке три мастер-класса и продавали сувениры, изготовленные детьми объединений.



Ребятам удалось выручить 1050 рублей, которые были переданы организаторам для подопечных благотворительного фонда помощи детям с онкозаболеваниями «Подари жизнь».

Вместе мы можем больше!

O.B. Дорохина, куратор Совета активов учащихся «ШАГ»